



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
**ЛІЦЕЙ № 47 «АЛЬТЕРНАТИВА»**  
**ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Сакко, 14, м.Полтава, 36015, тел./факс (0532) 51-30-11  
e-mail: vzsh1poltava@gmail.com Код ЄДРПОУ 21064949

**Звіт керівника**  
**ліцею №47 «Альтернатива» Полтавської міської ради**  
**за 2022-2023 навчальний рік**

Ліцей № 47 «Альтернатива» Полтавської міської ради здійснює освітню діяльність на двох рівнях: базова середня освіта; профільна середня освіта (ліцей з гімназією) та забезпечує потреби громадян різних вікових категорій у загальній середній освіті (більше 100 учнів віком старше 25 років).

Спроможність закладу 340 учнів. Загальна кількість працівників – 39.

Станом на кінець 2022 – 2023 навчального року в 17 класах навчалися 402 учні (в тому числі 4 класи на базі ПВК-64, індивідуальне навчання на базі Державної установи «Полтавська установа виконання покарань (№23)», 4 класи на базі ПТУ№31 і 2 класи на базі електрорадіотехнічного ліцею). Наповнюваність класів очної (денної, вечірньої) форми та поділ класів на групи у разі вивчення окремих предметів визначається у порядку, встановленому чинним законодавством.

Заклад працює у три зміни (в умовах воєнного стану за змішаною формою). Створені всі умови для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній процес.

Більшість учнів поєднують працю і навчання. Майже половина учнів ліцею, навчаючись, здобуває робітничі професії перукарів, закрійників, кухарів, слюсарів, майстрів по ремонту комп'ютерів, електрорадіомеханіків.

Ліцей № 47 «Альтернатива» працює за типовими освітніми програмами, підручниками, посібниками, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України.

Підручниками учні забезпечені на 100 %.

Педагогічний колектив працює над методичною проблемою «Компетентнісний підхід до навчання і виховання учнів як запорука розвитку особистісних якостей, творчих здібностей здобувачів освіти різних вікових категорій», що допоможе кожному учню знайти своє місце у суспільстві. Застосовуючи елементи інноваційних технологій, вчителі проводять цікаві нестандартні уроки, демонструють високий рівень педагогічної майстерності.

У 2022 - 2023 н.р. в ліцеї продовжувала діяльність методична рада, яка займалася організацією олімпіад, конкурсів «Учитель року», «Класний керівник року», «Кращий урок року».

В ліцеї працює творчий педагогічний колективи з 26 педагогів.

Педагогічні працівники проходять атестацію згідно з графіком.

2022-2023 навчальний рік розпочався в умовах повномасштабної військової агресії. Виховний захід до Дня знань «Перше вересня настало» під керівництвом педагога-організатора Диннік Н.М. та вчителя Молотковця В.М. відбувся онлайн.

Протягом 2022-2023 н. р. з метою національно-патріотичного виховання були проведені такі заходи: тематична онлайн-екскурсія до музею І. П. Котляревського «Між нас тобі, поете, вічно жити» (вчителі Кисла Н.П., Задоркіна В.В., Диннік Н.М.), інтерактивний квест до Дня міста «Подорож Полтавою у просторі та часі» (вчителі Мартиненко Н. М., Пушкарева О. А.), до Дня Збройних Сил України «ЗСУ - гарант безпеки нашої держави» (Павелко Р.В.), до Дня української писемності та мови екскурс у давнину «Загадки писемного знаку» (Горбачова І.В., Кисла Н.П) та інші. До Дня захисника України вчитель Половікова Н.В. провела годину спілкування «Ми – нащадки славного роду». Вчителями Курилко Л.В., Базилевич Н.М. та Маслак Л.В. була проведена година пам'яті «Дзвони скорботи» до Дня пам'яті жертв голодомору, а вчителі Миколаєць Р.В. та Павелко Р.В. провели такий захід для здобувачів освіти, які навчаються при ПВК №64.

Велика увага приділялась правовому вихованню учнів, роботі з профілактики булінгу та насильства. Так, соціальним педагогом Курбалою Т.В. було проведено інтерактивне заняття «Життя без насильства». З метою збереження життя та здоров'я ліцеїстів Миколаєць Р.В. провів ряд заходів з правил дорожнього руху.

З метою охорони життя та здоров'я учнів практичний психолог Яцик Н.О. провела годину психолога «СНІД: подумай про майбутнє – обері життя!», вчитель Говтвяниця Н.В. – біологічний екскурс «Пізнаємо світ природи». З метою профілактики захворювання туберкульозом, медична сестра Киричок М.О. провела годину спілкування «Туберкульоз у дітей: причини, симптоми, наслідки». Вчитель історії Молотковець В.М. організував зустріч здобувачів освіти з працівниками водозахисно-рятувальної служби». Для вчителів було організовано практичне заняття з тактичної медицини.

Формуванню моральних якостей сприяв проведений вчителями Зінич О.О. та Абрамовою С.В. розважальний захід до Дня працівників освіти «З любов'ю в серці».

Окремо слід відзначити роботу бібліотекара Павелко Ю.В. за організацію тематичних виставок (у тому числі віртуальних) до державних та релігійних свят, визначних та пам'ятних дат.

У зв'язку із збройною агресією російської федерації більшість виховних заходів у I та II семестрах були проведені онлайн. Темі заходів у цей період були акцентовані на національно-патріотичному вихованні, формуванню української громадянської ідентичності, популяризації культурної спадщини України, навчаннях з цивільної оборони тощо.

У II семестрі слід відзначити роботу наступних педагогічних працівників: Курилко Л.В. (година спілкування «Соборність – символ єдності»), Мартиненко Н.М., Пушкарева О.А. (година пам'яті «Крути – і сум, і біль, і вічна Слава Україні»), Зінич О.О., Абрамова С.В. (виховних захід «День безпечного Інтернету»).

Заклад співпрацює з громадськими, ветеранськими та волонтерськими організаціями міста.

Протягом усього року педагогічні працівники та здобувачі освіти займалися волонтерською діяльністю та допомагали ЗСУ: донатили, виготовляли маскувальні сітки, окопні свічки, надсилали захисникам допомогу тощо.

Зважаючи на особливості учнівського контингенту, перевага у виховній роботі надавалася правовому напрямку. У закладі працював штаб профілактики правопорушень (кер. Горбачова І.В.). Протягом року проведено 5 засідань шкільного штабу профілактики правопорушень, на яких розглядалися питання: «Про закріплення наставників за учнями, які схильні до правопорушень», «Про продовження співпраці із службою в справах дітей, Центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді, ювенальною превенцією з питань попередження правопорушень», «Про співпрацю із батьківською громадою», «Про профілактичну роботу із учнями, схильними до правопорушень, що перебувають на внутрішкільному обліку», «Про проведення профілактичних бесід з батьками учнів, які пропускають заняття без поважних причин і залучення до навчання даних дітей», «Попередження та пересторога щодо розпиття алкогольних та слабоалкогольних напоїв неповнолітніми учнями закладу», «Попередження та пересторога щодо зберігання та вживання учнями наркотичних речовин», «Про посилення профілактичної роботи із учнями, схильними до правопорушень, що перебувають на внутрішкільному обліку» та інші.

На батьківських зборах (онлайн) у 2022-2023 н.р. розглядалися питання: «Організація освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання в умовах військової агресії», «Навчальний заклад та сім'я: як організувати ефективну взаємодію щодо формування безпечного освітнього

простору, запобігання булінгу та мобінгу», «Передумови формування здорового способу життя. Психологічний мікроклімат у родині та колективі», «Безпека в Інтернеті», «Попередження та профілактика кіберзлочинності».

Соціальний захист учнів та вчителів забезпечується. Під особливим контролем знаходиться питання соціального захисту учнів пільгових категорій.

Вчителі та учні проходять медогляд.

Як керівник співпрацюю з радою закладу, депутатами місцевих рад, з Департаментом освіти, Полтавським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей, та молоді, службами у справах дітей, з ювенальною превенцією, з громадськістю.

Ліцей здійснює фінансово-господарську діяльність у межах своєї компетенції, передбаченої законодавством України та власним Статутом.

У закладі обладнано 5 кабінетів, учительська, бібліотека, підведено Інтернет в усі класні кімнати, бібліотеку, учительську, функціонують 2 комп'ютерні класи. Обладнано також кабінети фізики, літератури, історії, біології на базі ПВК-64, 1 кабінет – на базі Державної установи «Полтавська установа виконання покарань (№23)».

Протягом 2022 – 2023 навчального року здійснено поточний ремонт власними силами в приміщенні закладу (класні кімнати, учительська, бібліотека, ізолятор, кабінет директора, бухгалтерії, секретаря).

Директор ліцею



Юрій СИВОЛАП